
                                                                                     

 

Odpovede na otázky položené v rámci verejnej súťaže s predmetom zákazky „Interport 

Haniska – dodanie a montáž 2 ks semi-automatických kontajnerových portálových 

žeriavov 41 t“ 

1.  

Dobrý deň, 

Nižšie nájdete otázky týkajúce sa pracovnej zmluvy. Za odpovede vopred veľmi pekne ďakujem. 

1. V bode 6.2. technickej špecifikácie Termín dodania predmetu zákazky je najneskôr do 30.11.2025. 

Ale v bode 6.3. je uvedené - najneskôr do 24 mesiacov. Ak sa počíta 24 mesiacov, bude to neskôr ako 

30.11.2024. Prosím o vysvetlenie, ktorý termín je správny? 

2. Zmluva o dielo bod 15.11. navrhujeme spresniť čas plnenia bez víkendov a sviatkov: 

t.j. aby bolo možné odstrániť akúkoľvek vadu opravou alebo výmenou najneskôr do 48 hodín, alebo ak 

si vady charakteru budú vyžadovať dlhší čas na opravu alebo výmenu, tak v tomto prípade najneskôr do 

5 dní alebo v primerane dlhšej vzájomne dohodnutej lehote (bez víkendov a sviatkov). 

3. Zmluva o dielo bod 17.3. Dovoľujeme si Vás požiadať o zahrnutie možnosti poskytnutia štandardnej 

bankovej záruky vysokokvalifikovanej banky. Taktiež, prečo sa vyžaduje poskytnutie zálohovej 

platobnej záruky, ak v súlade s bodom 17.4 nebude možné tieto finančné prostriedky použiť, kým 

nebude materiál dodaný na miesto montáže. 

4. Zmluva o dielo bod 17.4 uvedená príloha č. 7 zmluvy. Už ste odpovedali, že táto príloha bude 

pripravená až po rokovaniach. My však musíme spolu s ponukou podpísať a predložiť, že súhlasíme so 

všetkými podmienkami súťaže (príloha č. 4), ale nie všetky podmienky sú známe a odsúhlasené. 

Mohli by ste poskytnúť aspoň návrh prílohy č. 7? 

Taktiež by ste mohli objasniť, ak nebudeme súhlasiť kvôli niektorým podmienkam súťaže počas 

rokovaní, čo bude so zábezpekou 200 000,00 EUR? Vrátite zálohu, ak nedôjde k vzájomnej dohode 

kvôli všetkým podmienkam? 

5. V zmluve o dielo 17.9 je uvedená suma 5 % z Ceny vrátane DPH. Sme zahraničný dodávateľ a v 

našej cenovej ponuke nebudeme uvádzať DPH. 

6. Zmluva o dielo 20.3 - mohli by ste uviesť podrobnejšie informácie, v akých konkrétnych prípadoch 

sa budú poskytovať sankcie. Podľa tohto bodu nie je jasné, za čo bude táto pokuta definovaná. 

7. V bode 17.1. prosíme uviesť, že cena môže byť upravená/prehodnotená z dôvodu prác 

nepredpokladaných/nepodrobne uvedených v technickom zadaní, ktoré sú nevyhnutné pre riadne 

plnenie zmluvy. 

 

 

 

 

 

 



                                                                                     
 

Odpoveď: 

1.  

Dňa 15.01.2024 zadávateľ zverejnil medzi verejne dostupnými dokumentami predmetnej zákazky 

Oznámenie o zmene znenia súťažných podkladov, obsahom ktorého o. i. vysvetlil, resp. upravil 

definíciu termínu dodania predmetu zákazky nasledovne, cit.: 

„6.2 Termín dodania predmetu zákazky: najneskôr do 30.11.2025 (dodať, nainštalovať a sfunkčniť oba 

žeriavy). 

6.3 Úspešný hospodársky subjekt bude povinný vykonať a odovzdať dielo a poskytnúť všetko dohodnuté 

plnenie podľa Zmluvy o dielo na dodanie žeriavov najneskôr do uplynutia 24-och mesiacov odo dňa 

podpisu Zmluvy o dielo. 

Servisná zmluva bude uzatvorená na dobu určitú, a to na šesťdesiat (60) mesiacov odo dňa 

nadobudnutia jej účinnosti, pričom Servisná zmluva nadobudne účinnosť dňom riadneho odovzdania 

diela a jeho prevzatia podľa Zmluvy o dielo na dodanie žeriavov.“ 

Pre úplnosť uvádzame, že v zmysle bodu 15.3 Zmluvy o dielo je Dodávateľ povinný vykonať Dielo,  

t. j. dokončiť ho a odovzdať, najneskôr do uplynutia 24-och mesiacov odo dňa podpisu tejto Zmluvy. 

Pre vylúčenie pochybností Zmluvné strany potvrdzujú, že do tohto termínu musia byť vykonané všetky 

Skúšky Diela a Skúšobná prevádzka. 

 

 

2.  

Zadávateľ nebude upravovať znenie bodu 15.11 Zmluvy o dielo, nakoľko požadované žeriavy majú mať 

nepretržitú prevádzku. 

 

 

3.  

Dňa 19.01.2024 zadávateľ zverejnil medzi verejne dostupnými dokumentami predmetnej zákazky 

odpoveď na otázky č. 9, v ktorej jasne uviedol, že v zmysle bodu 17.3 Zmluvy o dielo platí, že zadávateľ 

určí banku (na území Slovenska), v ktorej si dodávateľ zriadi bankový účet za účelom úhrady zálohovej 

platby vo výške 75% z ceny diela. Akontačná banková záruka (vo výške zálohovej platby) zriadená 

dodávateľom v prospech zadávateľa má byť nástrojom k zamedzeniu prístupu zo strany dodávateľa k 

finančným prostriedkom na jeho účte do okamihu splnenia podmienok týkajúcich sa kompletnosti 

dodávky definovaných v bode 17.4 Zmluvy o dielo.  

 

 

4.  

Dňa 19.01.2024 zadávateľ zverejnil medzi verejne dostupnými dokumentami predmetnej zákazky 

odpoveď na otázky č. 9, v ktorej jasne uviedol, že akontačná banková záruka (vo výške zálohovej platby) 

zriadená dodávateľom v prospech zadávateľa má byť nástrojom k zamedzeniu prístupu zo strany 

dodávateľa k finančným prostriedkom na jeho účte do okamihu splnenia podmienok týkajúcich sa 

kompletnosti dodávky definovaných v bode 17.4 Zmluvy o dielo.  

Ďalej uvádzame, že podľa bodu 27.4 súťažných podkladov je zadávateľ oprávnený rokovať s úspešným 

hospodárskym subjektom o znížení zmluvnej ceny, kedy môžu byť zohľadnené aj lepšie podmienky 



                                                                                     
financovania diela navrhnuté zadávateľom, ktoré by mohli znamenať zníženej celkovej ceny za dodanie 

diela. Všetky náležitosti týkajúce sa dodania diela sú obsiahnuté v Zmluve o dielo. Pre úplnosť 

uvádzame, že predmetnými rokovaniami zadávateľa s úspešným hospodárskym subjektom nebude 

možné meniť hlavné parametre Zmluvy o dielo.  

K dnešnému dňu zadávateľ nevie poskytnúť Prílohu č. 7 Zmluvy o dielo, nakoľko predmetom 

spomínaných rokovaní bude aj finalizácia znenia predmetnej Prílohy č. 7, teda určenie práv a povinnosti 

súvisiacich s akontačnou bankovou zárukou medzi budúcim dodávateľom a určenou bankou. 

Podľa bodu 2.1 Kapitoly A.1Pokyny pre hospodárske subjekty súťažných podkladov hospodársky 

subjekt predložením svojej ponuky v celom rozsahu a bez akýchkoľvek výhrad akceptuje všetky 

podmienky zadávateľa, týkajúce sa predmetnej verejnej súťaže, uvedené v Oznámení o vyhlásení 

verejného obstarávania, v súťažných podkladoch a ďalších dokumentoch potrebných na vypracovanie 

ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti, vrátane ich doplnení a/alebo zmien, poskytnutých 

zadávateľom. V prípade, že hospodársky subjekt odstúpi od svojej ponuky v lehote viazanosti ponúk 

(pred podpisom zmluvy), zábezpeka prepadne v prospech zadávateľa. 

 

 

5.  

Zahraničné subjekty nie sú povinné pri cenách uvádzať výšku DPH. 

 

 

6.  

Zadávateľ v bodoch 15.11 až 15.17 Zmluvy o dielo jasne definoval všetky povinnosti budúceho 

dodávateľa, ktorých nesplnenie bude sankcionované zmluvnou pokutou v zmysle bodu 20.3 predmetnej 

zmluvy. 

 

 

7.  

Zadávateľ nebude meniť znenie bodu 17.1 Zmluvy o dielo. Prípadné práce naviac sú riešené v bode 

17.12 predmetnej zmluvy. 

 


